



English

[首页](#) [学校概况](#) [师资队伍](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [学科建设](#) [招生就业](#) [人才招聘](#) [交流合作](#) [公共服务](#)

## 我校召开东北地区教育信息科学与技术基金项目研讨会

时间：2020-01-10 点击： 374

1月5日，受教育部科技司委托，由我校主办的“东北地区教育信息科学与技术基金项目研讨会”在本部校区图书馆学术厅隆重召开。省科技厅相关领导及东北地区20余所高校从事信息科学与教育科学研究、科研管理、教育信息化建设实践工作的100余名教师参加了本次会议。会议由科技处李阳光处长和信息科学与技术学院周东岱院长主持，我校徐海阳副校长出席会议并致辞。

会议邀请了北京师范大学、浙江大学、华中师范大学、西安交通大学及哈尔滨工业大学等6所高校的同行专家，就教育信息科学与技术重要发展方向、科学基金F0701资助情况和交叉领域的国家自然科学基金项目申报经验等方面做了专题报告。

本次研讨会的意义在于分析国家自然科学基金“教育信息科学与技术”的申报和资助情况，解读2020年申报资助政策，分享项目申报经验，为相关教师申报该代码下的基金项目起到指引作用。同时，为加强教育信息科学与技术的项目组织工作，推进教育信息科学与技术学科的建设，促进东北地区各高校在教育信息化方面的学术交流具有深远意义。

供稿单位：科学技术处、信息科学与技术学院 撰稿：刘阳 网络编辑：徐萌、闫异侗



版权所有©东北师范大学 吉ICP备05004942号 维护：信息化管理与规划办公室  
邮箱：webmaster@nenu.edu.cn 地址：吉林省长春市人民大街（130024）

### 相关文章

- 我校主办首届东北地区生物数学研讨会
- 我校承办2018年东北地区高校物理实...
- 我校教育部东北高师师资培训中心主...
- 我校等承办“东北三省公共管理硕士...
- 经济学院国际金融研究中心“金融支...
- 我校承办东北地区高校统战工作研究...
- 信息科学与技术学院开展“‘创造的...
- 2016年度东北地区高校马克思主义学...
- 我校在第十二届东北地区中国大学生...
- “磐龙玉与红山文化等东北地区新石...

### 信息分享

